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RAPPORT MORAL
Assemblée Générale du 12 janvier 2019


Madame, Monsieur, Chers Adhérents,

La décision de placer nos proches en Institution est un pas très difficile à franchir pour nous, Familles. Nous y sommes malheureusement contraints, à un moment de notre existence et ressentons une certaine culpabilité à confier nos Aînés à des mains étrangères. Nous en éprouvons beaucoup de tristesse.


Ladite Institution devient le domicile de nos proches qui sont résidents. Il est de notre devoir de nous intéresser à leurs conditions d’accueil. D’où l’existence de notre Association des Familles, fondée en 2006. Ses créateurs ne peuvent être qu’honorés et remerciés de l’action engagée.


Le but fixé par les Statuts de l’Association n’est-il-pas de contribuer à l’amélioration de la qualité et du cadre de vie des résidents, en mettant en œuvre tous les moyens nécessaires afin d’y parvenir ?


La Présidence de l’Association m’a été confiée il y a un peu plus d’une année, lors de notre dernière Assemblée Générale du 25 novembre 2017. Pendant toute cette période, avec l’équipe du Conseil d’Administration, nous avons œuvré avec beaucoup d’humilité afin de rendre meilleur le quotidien des résidents.

Nous avons alerté à plusieurs reprises les Institutions Publiques, les Elus, le Centre Hospitalier des Vals d’Ardèche sur les dérives constatées au sein de la Résidence Hospitalière du Montoulon. Nos actions seront développées dans le rapport d’activité qui va vous être lu.


Nous avons, cette année encore, offert une animation par trimestre à nos chers résidents. N’oublions pas que notre association fonctionne grâce aux cotisations de ses 39 adhérents et à toute une équipe de bénévoles.


Nous respectons l’Institution et n’avons aucune ambition d’ingérence. Notre tâche n’est pas toujours facile. Nous sommes, rappelons-le, bénévoles et sans notre présence, qu’en serait-il ?


Nous déplorons, aujourd’hui, le manque de collaboration avec l’actuel Conseil de la Vie Sociale, certainement du au contexte institutionnel délicat traversé par le Centre Hospitalier des Vals d’Ardèche.

Nous servons pourtant la même cause et avons l’impression d’être discrédités alors que nos actions, depuis la création de notre Association, en 2006, témoignent de nos avancées.


Notre Conseil d’Administration est constitué de 10 membres dont seulement 2 ont encore un proche au sein de l’Etablissement.


Me concernant plus particulièrement en tant que Présidente, le décès de maman en mai 2018 a rompu le lien qui me conduisait journalièrement à la Résidence. Je m’éloigne, petit à petit, involontairement de la structure et ne suis plus vraiment crédible pour défendre nos Aînés.

De graves ennuis familiaux m’empêchent également d’apporter toute l’énergie souhaitée dans la tâche qui m’a été confiée.


Pour toutes ces raisons, je ne serai pas candidate à la présidence de l’association à l’issue de notre Assemblée Générale.

Je remercie l’équipe du Conseil d’Administration, pour tout le travail accompli ensemble, dans la bonne humeur. Nous avons tissé de vrais liens d’amitié. Merci également à tous ceux qui ont su nous écouter, nous apporter leur soutien. Merci à la Direction du Centre Hospitalier des Vals d’Ardèche pour la mise à disposition des locaux à l’occasion de nos manifestations.

Puisse l’Association des Familles et Amis de la Résidence Hospitalière du Montoulon continuer !


Toute ma considération aux Résidents,

Toute mon estime aux personnels.


Bien chaleureusement à tous.

Nadine CAILLAT,

Présidente de l’Association des Familles et Amis

de la Résidence Hospitalière  du Montoulon.
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